



Итак, долгожданное событие, которого все так ждали, откладывается! Джессика Симпсон должна была выйти замуж за экс-футболиста Эрика Джонсона. Свадьба, которую готовили несколько месяцев месяцев подряд, должна была состояться 11 ноября 2011 года в 11 часов и 11 минут на Гавайях. К сожалению, причин, по которым это знаменательное событие откладывается, узнать так и не удалось.

Как стало известно из достоверных источников, в планах Джессики было пригласить на праздничный банкет около 50 гостей, устроив им шикарный прием. Для этого она наняла специального распорядителя, который должен был организовать мероприятие на самом высшем уровне. Бюджет церемонии по некоторым данным планировался около миллиона долларов.

Но самое главное, что на **свадьбе Джессика Симпсон** должна была одеть платье, которым хотела перещеголять даже саму Кейт Миддлтон, а прическа и макияж ей должны были обойтись около 25 тысяч долларов. Ходят слухи, что такое стремление Джессики поразить публику продиктовано падением её популярности (недавно Джессика получила отказ стать судьей в шоу «Х-фактор»). Своей свадьбой, Джессика Симпсон попытается вернуть интерес к своей персоне.